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b) “Aquele que é  fiel no pouco, também o é no muito, 

c) e quem no pouco for infiel, também será no muito”.

d) Bíblia Sagrada Lc 16,10

1) O fazendeiro que produz trigo e milho usando terra, trabalho e capital (máquinas). E que  notou que outros produtores conseguiam resultados melhores decidindo suas produções usando ferramentas matemáticas. Resolveu consultar novamente um aluno de Elementos de Economia Matemática II, pois tinha novas dúvidas a respeito de seu problema.

Relembrando:  


Eu produzo trigo e milho. Tenho uma fazenda de 84 Km2. Tenho 15 trabalhadores que têm expediente de 10 horas. E tenho também 12 máquinas que ajudam no trabalho. Cada tonelada de trigo gasta 7 Km2, 5 horas de trabalho e 12 horas de máquina. Cada tonelada de milho gasta 6 Km2, 15 horas de trabalho e 5 horas de máquina. Os preços de mercado do trigo e do milho são respectivamente 80 e 60 real. Eu queria perguntar o seguinte:

a) Qual é o maior lucro que eu posso ter com o que eu possuo? E o que é que eu tenho a mais do que devia, e a menos?

e) Duas máquinas vão para revisão durante todo um período, de forma que não estarão disponíveis. Como isso poderá alterar meus lucros? Eu posso alugar duas máquinas por 3 reais. Eu deveria alugar outras para substitui-las?

b) Se eu contratar mais 5 trabalhadores, quanto eu vou ter a mais de lucro?

c) Me disseram que se o preço do milho subir muito, vai afetar a demanda por trigo e consequentemente o preço do trigo. O que você teria a me dizer sobre isso?
d) Você teria algo mais a me dizer antes de eu ir? 

Obs: O relatório de sensibilidade está em anexo.
2) Duas empresas operam no mercado de chocolate, podendo optar entre produzir um chocolate de alta qualidade (H) ou um chocolate de baixa qualidade (L). Os lucros resultantes de cada estratégia encontram-se apresentados na matriz de lucros a seguir:


Firma 2

Firma 1

f) L
g) H


h) L
i) -20,-30
j) 900,600


k) H
l) 100,800
m) 50,50



n) Qual (ou quais) desfecho é equilíbrio do jogo? Classifique e defina.

o) Se os administradores de cada uma das firmas forem pessoas conservadoras e ambos empregarem estratégias maximin, qual será o desfecho?

p) Qual seria o desfecho cooperativo ?

q) Qual das duas firmas teria maior benefício em decorrência de um desfecho cooperativo? Quanto esta firma estaria disposta a oferecer à outra para persuadi-la a entrar em conluio? 
